
Прилог 4.1. Анализа резултата анкета о мишљењу дипломираних студената о квалитету студијског 

програма и постигнутим исходима учења.  
  A. Анализа резултата анкете 

Резултати анкете указују да су студенти генерално задовољни студијским програмима, али и да 

постоји потреба за побољшање свих анкетираних програма. Анкета је садржала и део са уносом 

слободних одговора. Одзив студената на анкетирање био је висок. Анкетирани студенти свих 

студијских програма изразили су потребу за повећањем часова практичне наставе. Значајан део 

студената ОАС не сматра да се на студијама стичу најновија знања из области, затим да не стичу 

довољно практичног знања потребног за даљи рад у струци. Такође један део студената ОАС 

изразио је мишљење да се преписивање на испитима и наставним колоквијумима не кажњава у 

довољној мери. Анкете на МАС показују да један део студената не сматра да програм развија 

довољне компетенције потребне за рад у просвети. Исто се може видети у анкетама ССС 

Форензике, али се поставља питање зашто би тако нешто уопште било очекивано за овај ниво 

студија тј. зашто постоји питање везано за просвету у анкети за форензички студијски смер.  

 

Б. Општи закључци и предлози корективних мера 

Пре свега се предлаже унапређење система анкетирања у смислу пажљивије осмишљених питања у 

анкети у циљу детаљније провере реалне ситуације  и задовољства студената. Предлаже се да фокус 

корективних мера буде на унапређењу практичне наставе, по могућности са повећањем броја 

часова практичне наставе, посебно на ОАС. На ОАС потребно је интервенисати у циљу смањења 

преписивања на појединим писменим испитима и колоквијумима. На МАС би било пожељно да се 

колоквијуми пребаце у поподневне термине, ради запослених студената. На основу слободних 

одговора на ДАС предлог је да се студентима образложе бодови са апстраката на предмету Нове 

физичкохемијске методе, како би могли да унапреде њихово писање у будућности. 
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